



Office of the Presiding Bishop of The Episcopal Church

2024 年大斋节

亲爱的主内的兄弟姐妹们：

我奉我们慈爱、解放和赐予生命的救主耶稣基督的名向你们致意。

去年五月，我有幸会见了巴格达圣乔治圣公会教堂（伊拉克唯一的英国圣公会教堂）的卡农·法伊兹·巴舍尔·杰杰斯牧师 (Rev. Canon Faiz Basheer Jerjes) 和他的同事西南·汉纳 (Sinan Hanna)。经过一段感人的谈话后，法伊兹牧师向我们教会提出了一个请求：“**请不要忘记我们。**”

我向他保证，我们不会忘记——我需要您的帮助来兑现这一承诺，不仅是对他，也是对整个耶路撒冷省和中东圣公会的承诺。一个多世纪以来，我们一直通过耶稣受难日奉献来支持这些地区，不论他们经历的是冲突、流行病还是人道主义灾难，圣公会不会忘记他们。我们不会忘记我们在基督里的兄弟姐妹，他们不能自由地敬拜上帝。我们不会忘记那些在我们的主走过的土地上陷入交战派系交火的人们。我们不会忘记，上帝的每一个孩子——巴勒斯坦人、以色列人、伊拉克人、塞浦路斯人还是黎巴嫩人，每一个人——都应得到安全和保障。当我们在耶稣受难日纪念我们的主的受难和死亡时，我们记得那些他所爱的人今天正面临着不公平和逼迫，并记住爱的紧迫性——真正的、牺牲的爱。

在 3 月 29 日耶稣受难日，我邀请您通过向耶稣受难日奉献的礼物来纪念耶路撒冷省和中东圣公会。通过支持该省赋予生命的事工，包括巴格达的圣乔治；也门拉斯莫尔巴特 (Ras Morbat) 的眼科诊所；加沙的阿赫利阿拉伯 (Al Ahli Arab) 医院；以及由其教区确认的许多其他机构，你们正在确保我们在基督里的兄弟姐妹不会被遗忘。

在耶稣受难日晚上，我们特别期待邀请整个教堂参加一场在南弗吉尼亚圣公会教区诺福克基督和圣路加教堂录制的圣乐音乐会。您可以在 iam.ec/goodfridayoffering 找到有关此活动的更多详细信息，以及如何向耶稣受难日奉献礼物的说明以及其他资源。

这是我作为你们的在任主教写给你们最后一封耶稣受难日信，我想在此对你们在过去几年奉献的礼物表示感谢，并鼓励你们再次奉献以支持上帝对这一地区的挚爱。这就是爱对我们的要求。有关本次奉献的任何问题，请联系中东合作官员副主教 Paul Feheley。您可以拨打 (800) 334-7626 x6222 或发送电子邮件至 pfeheley@episcopalchurch.org 联系他。我仍是



您在基督里的弟兄，

+ Michael B. Curry

迈克尔·B·柯里 (Michael B. Curry) 牧师
在任主教、首席主教
圣公会